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Once the STM has taken place, tick the aspects that were really a problem
for you.
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Overcome language barriers
Interaction with other students
Feeling comfortable with the
host family
Different meals
Different customs
Project work
Nothing
missing family
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Do you feel that your communicationskills have improved?
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How much do you know about our project, SHARE, now?
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After the STM and meeting students from those countries,what do you
know about them?
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How would you rate your experience as a host brother/sister?
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How would you rate the work on the project carried out at our school?
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How would you rate the activities carried out on the 1st day?

5 responses

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)

3 (60%)



6/10/2020 STUDENTS' QUESTIONNAIRE AFTER THIRD SHORT TERM MOBILITY IN SWEDEN (OCTOBER 2019)

https://docs.google.com/forms/d/1LrLV7g3zN0JBwB89FI_f77xg4xgA8Wd9uW3asOvuk18/viewanalytics 8/13

How would you rate the activities carried out on the 2nd day?
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How would you rate the activities carried out on the 3rd day?
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How would you rate the activities carried out on the 4th day?
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How would you rate the activities carried out on the 5th day?
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Any suggestions?
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I would like to stay longer than a week.
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Would you like to take part in a STM again as a host?
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Would you recommend this experience to other students?
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After this experience, would you like to take part in a Long Term Mobility (a
two months stay in a partner country)?
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